

神舟十四号载人飞船返回舱成功着陆



航天员刘洋安全顺利出舱。

12月4日20时09分,神舟十四号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲身体状态良好,神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,19时20分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十四号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。返回舱

成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

神舟十四号载人飞船于2022年6月5日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名航天员在轨驻留6个月期间,先后进行3次出舱活动,完成空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备的安装和调试,开展一系列空间科学实验与技术试验,在轨迎接2

个空间站舱段、1艘载人飞船、1艘货运飞船的来访,与地面配合完成了中国空间站“T”字基本构型组装建造,与神舟十五号航天员首次完成在轨交接,见证了货运飞船与空间站交会对接最快的世界纪录等众多历史性时刻,并利用任务间隙,进行了1次“天宫课堂”太空授课,以及一系列别具特色的科普教育和文化传播活动。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间超过200天的航天员。

孕产妇、儿童如何做好健康防护 ——权威专家回应防疫热点

冬季流感等呼吸道疾病高发,疫情下孕产妇、儿童等特殊人群如何做好健康防护?有孩子的家庭是否需要多储备一些药品?国务院联防联控机制组织权威专家——北京大学第三医院院长乔杰、首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任王荃作出专业解答。

1.问:孕产妇与普通人群相比是否更易感染新冠病毒?该如何做好防护?

乔杰:从总体人群表现看,孕产妇与奥密戎感染率和普通人群接近,出现症状的表现类型也和普通人群接近,如咽干、咳嗽、流鼻涕、浑身酸痛、发烧等。总体而言,与普通人群相比,感染没有给孕产妇的健康带来更多影响。

患有高血压、糖尿病等基础病的孕产妇要加强自我保护。有妊娠计划的女性最好在孕前接种新冠病毒疫苗,增强自身免疫力。尽量调整好身体状态再怀孕。

孕产妇需注意防护,做到以下关键点:出门、在公共场所戴口罩,到医院就诊时戴N95口罩,少去人员聚集场所;居家或在办公室时经常通风,保持空气流通;外出回来勤洗手。

2.问:如遇封闭隔离,孕产妇无法按时就诊,该如何处理?

乔杰:孕产妇如遇封闭隔离无法按时就诊,不要着急、焦虑,要和自己的助产机构及时联系。就诊属常规

体检的,可以更改时间;如属紧急就诊,可与社区及时沟通,通过特殊通道就诊。

3.问:正值呼吸道疾病高发季节,孩子发烧、咳嗽,是否需要去医院?

王荃:秋冬季是儿童呼吸道疾病高发季节,发烧和咳嗽是儿童呼吸道疾病常见症状。导致发烧、咳嗽症状的病原体非常多,以流感病毒等病毒为主,也包括某些细菌、肺炎支原体。

孩子生病后如果精神状态稳定,家长做对症处理、观察病情即可。如果连续发热超过三天、持续高热、频繁咳嗽或呕吐,甚至出现包块、频繁腹泻、脓血便、尿量减少、呼吸增快、呼吸困难、意识障碍等情况,家长应带孩子及时就医。

在医院期间,家长应做好自身和孩子的健康防护,戴好口罩,做好手卫生。回家后立即脱掉外套、鞋帽并认真洗手。

4.问:有孩子的家庭眼下是否应该多备一些药品?

王荃:家里备一些适合儿童服用的退烧药等即可,不建议家里过多存药。给孩子服药时应谨遵医嘱并认真阅读药品说明书。为了确保安全,家长不要只凭经验给药。

孩子居家时,要保持规律作息、充足睡眠、合理膳食、均衡营养、加强锻炼,多吃水果和蔬菜。北方冬季天气较干燥,家长要给孩子多喝水,加强亲子沟通,保持心情愉悦。

日韩亮相八分之一决赛

卡塔尔世界杯八分之一决赛5日将迎来两支亚洲球队亮相,日本队对阵克罗地亚队,韩国队挑战巴西队,日韩能否继续书写奇迹进军八强,成为看点。

当地时间18:00,日本队与上届亚军克罗地亚队的比赛将率先在贾努布球场打响。

卡塔尔世界杯上,日本队在小组赛发挥神勇,先后战胜世界杯冠军德国队和西班牙队,以小组第一的身份从“死亡之组”成功突围,让人看到了他们的硬核实力。

日本队善于从逆境中崛起,对德、西的两场比赛,他们都是在落后的被动局面下,上演逆转好戏。主帅森保一对球队进入八强信心满满:“我们让人相信亚洲足球可以战胜世界强队。队员们打开了新局面,我们能闯入八强。”

上届世界杯亚军克罗地亚队在小组赛表现中规中矩。他们先是与摩洛哥互交白卷,4:1逆转加拿大队,0:0闷平比

利队,以小组第二进入淘汰赛。对阵加拿大队一役,克罗地亚队展现出了真正实力。面对开场不到两分钟被进球的尴尬,“格子军团”不慌不忙,莫德里奇、佩里西奇、克拉马里奇、利瓦亚等人用实际行动证明了“老将不老”。主帅达利奇表示,克罗地亚队逆转赢球的关键在于“成功稳定住了自己”。

这场八分之一决赛的较量,两支善于逆转的队伍相遇,谁将打破僵局,赢得先机?谁会后来居上,反败为胜?值得期待。

随后22:00,在974球场,巴西队将迎来韩国队挑战。

巴西队是本届世界杯夺冠大热。小组赛阶段,无论面对瑞士队还是塞尔维亚队,“桑巴军团”都展现出强大实力。但随着赛事进行,巴西队也多了烦恼,那就是球队开始遭遇伤病困扰。

对阵韩国队,头号球星内马尔能否出战仍存疑问。小组赛首轮受伤后,内马尔缺席了后两轮比赛,多家媒体表示,

他的伤情比预想中严重。此外,前锋热苏斯和边后卫特莱斯在对阵喀麦隆的比赛中受伤,已确定将退出本届世界杯剩余赛事,而达尼洛和桑德罗也都有不同程度的伤病。

此役面对“太极虎”,尽管巴西队依然具备绝对实力,但球队想要晋级,也许并不会轻松,还需小心驶得万年船。

韩国队几乎是复刻日本队的方式,末轮逆转葡萄牙队晋级16强。

小组赛阶段,韩国队在面对乌拉圭队和加纳队时,表现一般。唯有在与葡萄牙队的比赛中,抓住了机会,2:1逆转取胜。能够晋级,韩国队还要感谢另一个赛场上,没有打进第三个球的乌拉圭队。此役对阵巴西队,孙兴民和黄喜灿能否携手攻破巴西队的“伤兵”后防线,值得关注。

卡塔尔世界杯·今日看点

肖博文夺高尔夫中巡赛个人赛季首冠

中国职业高尔夫球巡回赛·三菱电机自动化公开赛4日在江苏苏州太湖国际高尔夫俱乐部落幕,32岁的肖博文以3杆优势夺冠,这是他职业生涯第二冠,也是本赛季的首冠。

4日比赛依然在风雨中进行,相差9岁的肖博文和陈逸龙以-2杆的54洞成绩并列领先出发。两人当日都发挥不错,比赛过程也胶着激烈,直至15洞打完两人仍同以-4杆领先。最后三个洞,肖博文两次抓鸟,最终交出单轮68杆,以282杆(-6)的四轮成绩夺得冠军,陈逸龙当日完成71杆,以3杆之差获得亚军。肖博文赛后表示,自己接下来会继续参加

中巡赛,并计划在2023年初去考亚巡赛资格。

创造个人中巡赛最佳战绩的“黑马”选手姜勇与老将苏东并列第三名。值得一提的是,首次参加全国性职业高尔夫比赛17岁业余选手方泽乾,最终以291杆的成绩并列第五。凭借这一成绩,他得到了将于本月进行的中国职业高尔夫球巡回赛·海南公开赛参赛资格。

本次比赛由中国高尔夫球协会主办,江苏省高尔夫球协会、苏州市体育局、苏州太湖国家旅游度假区管委会协办,中国高尔夫球巡回赛认证。

本版图文均据新华社

萧山区第二轮中央生态环境保护督察反馈问题(省问题编号四十三)整改完成情况公示

具体问题:减肥减药不严不实。2015年以来,国家有关部门相继发文,要求持续推进化肥、农药减量化工作;2018年国家出台《关于加快推进长江经济带农业面源污染治理的指导意见》,明确太湖流域等重点区域“主要农作物测土配方施肥覆

盖率达到93%以上”。但督察发现,浙江省取土检测数量明显不足,2019年全省配方肥及按方施肥覆盖率不到50%,各级农业部门上报覆盖率普遍在90%以上。另外,农药减量工作缺乏资金保障,专业化防治组织数量大幅萎缩。

整改目标:全区主要农作物测土配方施肥覆盖率90%以上,病虫害统防统治覆盖率43%以上。

整改完成情况:整改期间萧山区累计完成取土测土1158个样品,2022年推广应用配方肥和按方施肥7441.8吨(其

中主推配方肥5587.7吨),主要农作物测土配方施肥技术覆盖率91.0%;两年落实农药减量资金1600余万元,新培育杭州市示范性植保服务组织8家,2022年主要农作物统防统治覆盖率73.6%。

以上情况向社会公示,公示时间2022

年12月1日至2022年12月8日。如有异议,请在公示期内来电来函如实反映。

联系电话:0571-82656312

电子邮箱:nync@xs.zj.cn

杭州市萧山区人民政府
2022年11月30日



交银养老 稳享未来

首次开立交行个人养老金账户可享“四重”好礼,最高奖励676元贴金券

- 开户有礼**
活动期间,客户在交行首次开立个人养老金资金账户,可获得支付贴金券礼包58元。
活动期间,“开户有礼”贴金券奖励限至110万份。
- 联动有礼**
活动期间,客户在交行首次开立个人养老金资金账户,且在活动期间首次开通交通银行实体社保卡并激活,可额外

- 获得支付贴金券礼包50元。
请带上您的身份证和交行实体社保卡,前往我行网点完成激活。活动期间,“联动有礼”贴金券奖励限量10万份。
- 荐客有礼**
活动期间,推荐人(手机银行实名认证客户)成功推荐首次开立交行个人养老金资金账户的好友数达到(1人、3人、5人、7人、10人),可获得相应支付

- 贴金券礼包奖励,每名推荐人可获得奖励上限为280元。
活动期间,“荐客有礼”贴金券奖励限量5万份。
活动期间,被推荐人在交行首次开立个人养老金资金账户,可获得支付贴金券礼包58元。(即享受“开户有礼”活动奖励)。
- 迎新大抽奖**
活动时间:2022年11月25日—12

- 月31日。
活动对象:首次在交通银行浙江省分行杭州地区开立个人养老金资金账户的个人客户。
活动内容:活动期间,符合活动条件的客户可在2023年1月6日起登录手机银行—生活频道—迎新大抽奖页面参与抽奖,奖品为38元—288元不等面额支付贴金券,贴金券数量有限,抽完即止。

“交”享礼遇 稳享未来
第二支柱个人养老金

开户有礼:在交行首次开立个人养老金资金账户,可得支付贴金券礼包58元

风险提示:以上活动详情内容及优惠详情,请以活动页面为准。详细规则请见章程,先到先得。具体试点范围,以国家公布的最新政策为准。

欢迎刊登 分类广告 便民热线

便民热线

佳缘婚介家政
热诚为各年龄段单身离异男女婚恋、异性交友服务、青年中年老年精英汇聚,各具优势。特设上门女婿婚姻介绍。招家

萧山供电公司检修计划预告
12月6日 8:45-16:30 检修金城A023线博金开G14东南网架:城厢街道杭州浩天物业管理有限公司附近及其周边一带;7:30-17:30 检修华钢C977线上董村4#变C路分支开关及闸刀:河上镇上董村等一

带;7:30-17:30 检修潘山C161线七里店5#变A路闸刀:义桥镇七里店村等一带;8:35-17:30 检修罗家C821线陈家园村1#变令克:新街街道陈家园村等一带;8:30-17:30 检修天地C249线所前镇1#变综合柜低压A路、B路开关及分支闸刀:所前镇一带。

萧山供电公司一周检修计划预告

12月12日 8:30-17:30 检修党印L742线02#杆锦绣学府开关:党湾镇锦绣学府一带。
12月13日 8:45-16:30 检修通一C775线工商开G16:北干街道星河景庭4#、5#公变、杭州大家物业管理有限公司萧山分公司附近及其周边一带;8:00-17:30 检修东A807线南虹I开南隆A807线78/01#杆金星分线开关:南阳街道金星塑粉、华凌轴承一带。

12月14日 8:45-16:30 检修城二A600线鼎典分支开G13:城厢街道万都经典1、2、3、4#公变、杭州万都物业服务有限公司附近及其周边一带;8:30-16:30 检修东A490线13/04#杆东联村20#变令克:益农镇东联村一带。
12月16日 8:45-16:30 检修众安C108线燕子开G15:城厢街道华磨实业、浙江萧山区农村商业银行股份有限公司、紫爵公寓业主委员会、紫爵公寓公变、浙江中新电力工程建设有限公司附近及其周边一带。

位置	12月5日 晚潮时间	高潮位(米)	12月6日 早潮时间	高潮位(米)
萧山观潮城	11:50	3.80	00:00	3.90
下沙大桥	12:13	3.80	00:10	4.00
城市阳台	13:23	4.00	01:06	4.30
潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预报仅供参考。		